

La Crónica Meridional.

Diario liberal independiente y de intereses generales

Año XLIII

DIRECTOR, FUNDADOR Y PROPIETARIO: FRANCISCO RUEDA LOPEZ.

Núm. 13.176

75 céntimos
Núm. 7

SUSCRIPCIONES: (Pago adelantado).
Almería, un trimestre, 1,50 pesetas.
Provincia, un trimestre, 10
Extranjero, 10

ALMERÍA—Lunes 29 de Septiembre 1902

CONDICIONES DE LA PUBLICACIÓN
Se suscribe en la Administración, Reyes Católicos 26 y 28. Los anuncios se reciben de 8 de la mañana á 6 de la tarde.
ANUNCIOS:—4 cént. de pla. línea en primera plana; 20 idem en tercera y 10 en cuarta. Para los suscriptores la mitad.
Núm. suelto 5 ct
Teléfono núm 7

PARA NEW-YORK DIRECTO.



El magnífico y acreditado vapor

POCASSET

Llegará el 28 con reducido hueco y cargará por órdenes.
Agente, M. BERJON.

Vapores directos para New-York

DEL ANCHOR LINE LIMITED
(LÍNEA DEL ANCLA).



El magnífico, rápido y nuevo vapor trasatlántico PERUGIA, de la Línea del Ancla, llegará á este puerto el día 6 de Octubre al amanecer, y saldrá el mismo día directo para New York.

Los vapores de la Línea del Ancla que, tanto por su velocidad como por su ventilación, reúnen las mejores condiciones para el transporte de frutas, no pueden detenerse aquí más de 24 horas.

Los señores embarcadores que deseen se les reserve cabida, se servirán dirigirse al Agente RICARDO GIMENEZ EN LIQUIDACION.

NOTA.—El «Perugia», construido en 1901, tiene un andar de 14 millas por hora.

NELSON.

29 DE SEPTIEMBRE.

«Inglaterra aborreció; hácese admirar.» Dijo el poeta refiriéndose al almirante Horacio Nelson y Sackling, y en verdad que el insigne vasa que tal dijo, tantos motivos le sobraron para aborrecer al marino británico como para sentir por él profunda admiración, pues si como servidor de su patria siempre estuvo dispuesto á derremarsuzar por ella y figuró entre los héroes que han recibido el más noble premio, como hombre y simple patriota cubren en su personalidad las repugnancias, tanto por sus costumbres licenciosas, como por su carácter, todo as-



tuado, ambición y arterie. Nelson vino al mundo en Burnham Thorpe, condado de Norfolk (Inglaterra) el 29 de Septiembre de 1758; su padre fué un infeliz con quien Dios se mostró más pródigo al concederle hijos que á darle bienes de fortuna, y esto fué causa de que cuando Horacio contaba doce años de edad, iban honras su hogar para buscarle el sustento, ingresando en un barco en calidad de grumete, no obstante su constitución débil.

El aprendizaje fué duro, pero la férrea voluntad y la vocación del niño marino triunfaron totalmente, y el débil y enfermizo grumete se hizo en poco tiempo un hombre de bien templedo corazón, duro en la penosa y difícil vida de mar, diestro y aere no en las luchas con los elementos, peritísimo en el manejo del barco y escelso de sus obligaciones.

Estas cualidades y el renombre que elezando figurando en una expedición por el Atlántico, le allanaron las dificultades, que pudieran oponerse á su ingreso como oficial en la marina de guerra.

En historia como oficial y jefe de la Armada, es brillantísimo; baste decir que á fines de 1797, á los cuarenta y tres años, había tomado parte en

124 hechos de guerra, siendo objeto de generales alabanzas en combates que se cuentan en el sitio de Corbi (Italia) en el que perdió un ojo, en el combate del Cabo de San Vicente, que le valió el ascenso á vicealmirante, el título de conde y el nombramiento de caballero de la orden de Baño, y el asque á Santa Cruz de Tenerife, del que resultó derrotado y hecho.

Pero el hecho más brillante de su historia fué el combate de Trafalgar, de 6 de octubre de 1805, pero ganó por su nombre la inmortalidad y el perdón de sus terrores como hombre, no obstante de que á la hora de su muerte todos sus recuerdos fueran para su amante Lady Hamilton y para el feto de sus cuernos pablos aires, que tuvo una sola frase para su fiel esposa.

El combate de Trafalgar se libró en 21 de Octubre de 1805
HERNANDO DE ACEVEDO

BOTICA CENTRAL DE JOSE RUIZ LOPEZ

Preparaciones galénicas.—
Productos farmacéuticos.—
Aguas minerales.—Especialidades. Aparatos, etc.

Experto en cirugía y anatomía
CALLE DE LA LINDA, 13

GACETILLAS.

Buen pensamiento.

Por iniciativa del Vice presidente de la Junta Permanente del Fomento Naval, nuestro amigo y paisano D. José López Pérez, en la primavera del año próximo dicha Junta llevará á sus expensas un hermoso transporte que, mandado por los oficiales de nuestra Armada (quienes gratuitamente ofrecen su concurso), saldrá del puerto de Almería visitando los principales puertos extranjeros del Mediterráneo que por su importancia militar, comercial ó marítima se distinguen. Claro es que permaneciendo más tiempo en los estilleros y arsenales franceses é italianos.

En esta visita, la Junta permanente del Fomento Naval llevará como invitado á 100 alumnos de los más aventajados entre los centros docentes de España.

Durante la travesía, darán conferencias á bordo notables técnicas é industriales á cargo de los señores D. López Pérez ha tenido buena acogida.

Pagos.

Por la Dirección del Tesoro se ha dispuesto que el día 1º de Octubre próximo se abra al pago de la mensualidad corriente á las clases activas, pasivas, cívicas y religiosas en el caso de percibir sus haberes y asignaciones en esta Pagafuerza de Hacienda.

Errata.

En el artículo que ayer publicamos con el título «Sindicato Francés», en el párrafo 8º, línea 6ª, de la primera columna de la segunda plana, por un error de composición resultó la palabra «francés», en vez de «pasado», que era la que correspondía.

Damos las gracias.

En cuanto tuvo conocimiento por nuestro periódico al alcalde interino Sr. Moreno Gallego, de la queja que formulamos sobre el pilar de la calle de Murcia, dió las órdenes oportunas para que se limpiara, evitando así las molestias que los vecinos experimentan y el peligro que ofrecía para la salud la suciedad del expuesto pilar.

Damos las gracias al Sr. Moreno Gallego por haber atendido nuestra indicación.

Reclamado.

La Guardia civil ha detenido en Oria á Pedro Gasquez Lozano, autor de injurias y amenazas á la comisión ejecutiva de consumos de aquel pueblo.

Junta general.

La Comisión Provincial de la Cruz Roja celebrará esta tarde á las cuatro Junta General extraordinaria para conmemorar con este acto el primer aniversario de la fundación de su casa de Socorro.

Se recomienda á los socios no dejarse asistir á expresada Junta.

Militares.

Se han hecho los siguientes traslados de militares pertenecientes á Almería:

El Teniente coronel D. Leon Gona Gabriel, del Regimiento Reserva de Pamplona á la zona de Almería.

Capitana: D. Rafael Miguel Ruiz, de la zona de Almería á la de Telsver; D. Faustino Martínez Peragel del Regimiento de Seboya á la zona de Almería; D. Enrique Castillo Carrasco, del Regimiento de Borbon al de Reserva de Almería y D. Raimundo Hita Gonzalez, del Regimiento Reserva de Almería al de Calatayud.

Beneficencia artificial.

Con las construidas en el gabinete dental de D. Toribio Alvarez, Paseo del Príncipe 8, principal, (sitios del Sr. Idáñez) se con igne siempre masificar perfectamente, por estar hechas con arreglo á los adelantos más modernos.

En dicha casa se practican todas las demás operaciones concernientes al arte dental, siempre con buen resultado.

EN EL TEATRO VARIEDADES

MITIN REPUBLICANO.

El aspecto que ayer presentaba el teatro-circo Variedades era imponente; el local resultaba pequeño para contener el inmenso número de espectadores que allí se habían congregado para oír en el mitin político anunciado, la autorizada palabra del eximio republicano D. Nicolás Salmerón y Alonso.

En el escenario se había levantado un estrado, y detrás de él se colocaron gran número de sillas para las comisiones de los pueblos de la provincia que asistían al acto.

Poco después de las dos y media llegó al Teatro el Sr. Salmerón ocupando la presidencia del estrado, teniendo á su derecha á D. Antonio Ocete, jefe de los republicanos centralistas de Granada, y á su izquierda á D. Plácido Langle, presidente del Comité provincial republicano de Almería. También tomaron asiento en los escaños del estrado los señores Abad (D. R.), Tellez, Gomez de la Cruz Director de «La Publicidad» de Granada y otros caracterizados republicanos.

Vimos allí también al director del periódico de Granada «Avante», don Emilio Garcia Lopez y á D. Aureliano del Castillo, en representación de El «Accitano» de Guadix.

Declarada abierta la sesión por el Sr. Langle, el Secretario Sr. Perez Garcia (D. M.), dió lectura á las adhesiones al acto que se habían recibido, del Presidente de «La Obra» de Granada, de D. Juan Llopis de Palma de Mallorca, de los republicanos de Málaga, de D. Cayetano Meca, de los germinalistas de Madrid y del doctor Sr. Velazquez Castro de Granada.

El Sr. Langle, el primero que habla, comienza significando su contento y entusiasmo por el rasgo de vida que demuestra el partido republicano de Almería, al celebrar el acto que celebra.

Manifiesta que, lejos de lo que suponen los adversarios políticos, el partido republicano no muere por que lo alienta la virtualidad de las ideas.

Ataca luego con dureza el régimen que impera en el país, el sistema electoral y la empleomanía, abogando por el cambio del sistema.

Hace un llamamiento al lado de los republicanos á todos los hombres de conciencia honrada, y termina haciendo votos por que el mitin que se celebra sea el principio de la campaña que lleve al partido al triunfo de sus ideales.

El Sr. Perez Garcia (D. M.) comienza su corto discurso censurando á los obreros que no han cooperado á la gestión de los republicanos para la reconstitución del partido, quiza esperando, añade, el triunfo de las ideas que predica Pablo Iglesias.

Cree preciso, para bien de la clase obrera, que esta vuelva la cabeza hácia los republicanos que antes quieren instruir y educar á los obreros, pues cada vez que se educa á uno de éstos y aprende á leer y á escribir, se logra un triunfo para la causa de la democracia.

El Sr. Salmerón Garcia (Don N.), mostrós ayer un orador de cuerpo entero, digno del ilustre apellido que lleva.

Su discurso, abundante en lógicas consideraciones, fué enérgico, y su frase, acerada y dura, supo expresar cuanto el orador quería decir. Este comienza recordando la propaganda que hace años realizó en Almería al lado de la fracción germinalista, mostrándose satisfecho de recordar antiguos conocimientos.

do España, al cual la ha llevado la degradación de los gobernantes.

Ataca al jesuitismo. Cree un deber en el partido decir á los monárquicos que son los enemigos de la patria, á la que han llevado á la actual degradación; y que no pueden seguir rigiendo á un pueblo que quiere de nuevo conquistar su antiguo puesto en el mundo.

Espera que no sea efímera la reorganización del partido republicano de Almería.

Á la par que la cuestión religiosa, al partido republicano preocupa la cuestión social, cosa que obliga á aquel á resolverla en circunstancias favorables.

Defiende la necesidad de amparar la existencia del obrero, y de procurar su reivindicación.

Ataca á la propiedad que no es lógica cuando está en poder de los que viven en el ocio.

Dice, hablando de los obreros, que estos solo al lado de los republicanos pueden lograr el triunfo de sus ideales.

Después de perder las colonias, añade, España está sin reconstituir, siendo la verdadera cuestión política, la de volver á hacer un pueblo nuevo de un montón de escombros blanqueados, y termina saludando á todos los republicanos congregados hoy en las regiones de la Península, deseando gran vida al partido reorganizado en Almería y el más completo éxito en sus aspiraciones.

El Sr. Ocete (D. A.), jefe de los republicanos centralistas de Granada, llega hasta la tribuna que han usado los anteriores oradores, y después de dirigir un saludo á la Asamblea, significa que piensa manifestar cómo piensan, ante el acto que han realizado los correligionarios de Almería, los amigos de Granada.

Hace luego una historia de los esfuerzos hechos por los republicanos después del año 68, y establece un parangón entre aquella y esta época, para venir á demostrar la necesidad de que se unan todos los republicanos y de trabajar por el logro de los ideales que defienden, y termina saludando á todos los correligionarios de Almería.

El Sr. Jesús Garcia, al levantarse para hablar, empieza dando vivas á Granada, y á los republicanos de la ciudad hermana.

Dice que la obra modesta hecha por los correligionarios de Almería, es la reorganización y unión del partido y la creación de un periódico diario defensor de los amigos políticos.

Estos, en su programa, aceptan cuanto es común á los republicanos todos del mundo.

Respecto al procedimiento revolucionario, entiende que debe encarnarse y realizarse, pues lo demanda la necesidad de que España salga del atraso en que se encuentra.

El partido republicano de Almería, dice, tiene contraído un compromiso de honor, el de reconquistar lo que perdimos, poniendo en manos de D. Nicolás Salmerón un acto muy limpio.

Sabe, pero no le imparta, que muchos amigos y correligionarios pondrán en duda la importancia del partido en Almería.

Convoca á todos los almerienses republicanos para que cuando triunfe la obra que están realizando, sean, lo mismo que otros lo son, revolucionarios, y entonces escribirán con sangre el nombre que quieran en las

actas en blanco, mojando la pluma donde saben deben mojarla.

Por largo rato resonó en el teatro un atronador, compacto y espontáneo aplauso, cuando se levantó del sitio que ocupaba en la presidencia el Sr. Salmerón.

Profundamente agradecido, el hijo ilustre de esta provincia señor Salmerón avanzó hasta las candilejas, y desde allí comenzó su discurso diciendo:

Queridos correligionarios y respetables adversarios políticos que presentes se hallen.

Aquí realizamos un acto. Las palabras significan poco ante el acto espléndido que lleva a cabo el partido republicano de Almería.

La obra que la Comisión organizadora del mitin ha hecho, traspasará los límites de la provincia e irá a animar a los hermanos de las demás capitales de España.

No hay razón para que los republicanos estén divididos.

La empresa del partido, no es un empeño de partido, es una empresa de patria.

El partido ha llegado a representar la vida de España; esa función hubiera podido ser salvadora, si sus ideas hubieran totalmente encarnado.

Se extiende en otras consideraciones sobre este particular, y ataca luego a la monarquía que ha venido a ser hoy, por otra odiosa alianza entre la casa austriaca y la borbónica, lo que antes era digno de censuras por muchos conceptos.

Censura las monarquías, que excepto las de Francia, Inglaterra, Alemania e Italia, no han realizado la obra de la unidad nacional.

Lamentase que estemos gobernados por mujeres y niños, que por no sentir, no sienten ni las palpitaciones del alma nacional.

Hablando de esto, y haciendo también referencia a la política de los Gobiernos, recuerda los días que antecedieron a las últimas guerras de Ultramar, y dice que cuando venía afirmando la necesidad de transformar el régimen nacional; cuando defendía la urgencia de conceder a Cuba la autonomía que demandaba, si no se quería perderla para siempre; cuando creía absolutamente preciso se variara el régimen de Filipinas para conservar aquella posesión; cuando profetizaba que se perderían las colonias al no hacer lo indicado, los monárquicos fueron los que lo tacharon de filibustero por el solo hecho de que veía la gravedad del caso y sabía lo que iba a pasar.

Cuando anatemanizábamos la guerra, continúa, nos encontramos con imposiciones magestativas precisas de sostener por los gobiernos para sostener la monarquía, aún a costa de la gloria y de la honra de España.

Recuerda sus frases en el Parlamento, al decir que si no se había hecho pacto con la victoria se había hecho con el honor, y cuando llegó la catástrofe, ni aún el honor quedó a salvo.

Entonces encontró a los republicanos inermes, por que estos habían perdido la fé.

Afirma que son los republicanos revolucionarios, y que a la revolución irán impulsados por las circunstancias.

Aspiremos en esto a hacer aquí en España lo que hicieron los franceses; siendo este el propósito firme de hombres serios, no debemos estarlo diciendo a todas horas.

A todas estas necesidades responde el acto que llevan a cabo los republicanos de Almería.

La actual situación de España deben procurar fijarla bien todos en su pensamiento.

Luego, hablando de las relaciones de la Iglesia y el Estado, dice que el problema clerical está ya planteado en España.

El partido, pues, está en la obligación de decir todo lo que siente en este asunto.

No censura a nadie, pues las personas tienen para él algo de sagrado y de inviolable.

Los gobernantes, afirma, no saben cómo se resolverá el problema religioso en todos sus aspectos.

La curia Romana tiene un criterio, que se mide por el poder del Estado con el cual contiene.

Hace referencia al problema religioso resuelto en Francia, sin que la

Sede de Roma haya protestado del modo con que le reforma se ha hecho.

Ataca luego duramente la tolerancia de los Gobiernos con las congregaciones.

Propone se convoquen y reunan todos los republicanos de España, para determinar la opinión que tengan sobre esta cuestión importantísima.

No es partidario ni de las antiguas matanzas de frailes ni de la expulsión de las Congregaciones; hay que pensar, dice, en otros medios, y por ellos aboga, pues así deben proceder los que respetan el derecho y aman a los hombres.

Hay que comenzar por distinguir la cuestión social, y lo que cae bajo la sanción del Estado.

No atentará a los sagrados derechos.

Procediendo en derecho no podrán decir las congregaciones, sino que se les habrá privado de la vida, ejerciendo medios de justicia.

Después de hacer otras consideraciones sobre este importante extremo, dice que hay que resolver otro problema que muy directamente atañe a la vida interior de España, y es el de la descentralización.

Sobre este punto habla también extensamente, y al volver a referirse al trabajo de los republicanos y sus relaciones entre sí, aboga por que se borren las diferencias que existen entre ellos.

Estamos en el deber de convocar a todos, y que se venga en conocimiento de lo que unos y otros piensan.

Quiere creer que cuando estén todos reunidos se diga que es posible realizar lo que unos y otros ansían.

Refiriéndose a la cuestión de la escuadra, dice que es este otro problema importantísimo que hay que resolver.

Nosotros, que nos vimos vencidos en la odiosa guerra que acabó con las colonias españolas, debemos aperecernos pronto, pues nos amagan serios peligros, para que no venga ninguna planta extranjera a hollar el suelo de la patria querida.

Debemos tener una escuadra, continúa, y hemos de decirlo nosotros los republicanos, tan importante y numerosa, como lo requiera la extensión de nuestras costas, y tener Ejército que sirva más que de ponerse frente al pueblo, de defensa de la patria.

Los republicanos ambicionamos la reivindicación y engrandecimiento de España, y tener un ejército de 300 ó 400 mil hombres, que pueda intervenir en las diferencias internacionales.

Cuando lleguemos a demostrar esto a las intenciones armadas y sepan además que son comunes sus intereses y nuestras aspiraciones; entonces el Ejército, la Armada y el Pueblo confraternizarán, surgiendo de ahí la España nueva, la que ambicionamos.

Para terminar, se refiere a la trascendencia del acto que se realiza, y significa que esa importancia estriba precisamente en que los republicanos todos se unan para no dificultar el triunfo de la República, imitando la conducta de los correligionarios almerienses.

La lucha que dura ya medio siglo, obliga a unos y a otros a deponeer todas las diferencias que separan hoy a los hermanos de una misma idea.

Las últimas sentidas frases del orador fueron ahogadas por los estruendosos aplausos del auditorio.

Salmerón presentose el viernes en el Círculo Literario, como filósofo de profundísimos conocimientos; en el banquete del sábado, como orador elocuente que ajusta su oratoria al medio ambiente en que está colocado, y ayer tarde, en el Teatro-circo Variedades, como el campeón agueruido en la contienda, como el político sesudo y batallador que hace de la lógica de sus argumentos arma formidable para atacar a su adversario, y el apóstol convencido de una idea a la que dedica todos sus esfuerzos, para la que guarda todos sus cariños, por la que lucha con fé y por la que predica con el ejemplo.

El acto que ayer realizó el partido republicano de Almería, es un signo de vida, de organización y de unión grande, y no solo tendrá importancia en Almería, sino que repercutirá hondamente en España entera.

Vapores fruteros DE RICARDO JIMENEZ EN LIQUIDACION



PARA GLASGOW.—El vapor «Mount Lebanon» se encuentra en puerto a la carga.

PARA LONDRES.—El «Scotian» se encuentra en puerto a la carga.

PARA BRISTOL.—El «Briton» se encuentra en puerto a la carga.

PARA LONDRES Y HULL.—El «Ino» se encuentra en puerto a la carga.

PARA LIVERPOOL.—El «Svithun» se encuentra en puerto a la carga.

Para hueco e informes, su agente Ricardo Jimenez en liquidación.

Línea de MACANDRO



Línea regular de vapores construidos expresamente para el transporte de frutas con destino a Liverpool, Glasgow, Londres y Hamburgo.

PARA LONDRES.

El «Cid» cargará en este puerto el 4 de Octubre.

El «Arana» cargará hacia el 7.

PARA HAMBURGO

El «Balboa» llegará y saldrá del 7 al 8.

Agentes: Spencer y Roja.

Vapores fruteros



Para Liverpool

GRANADA

está cargando, y le seguirá el

Naranja

que cargará el próximo lunes, y el

DEMETIAN

que estará aquí el 2 de Octubre.

Para Londres y Newcastle, el

ANGLIA

está en puerto cargando y le seguirá el

SCOTSMAN

que llegará el 1.º de Octubre.

Para Glasgow el

Wellhaven,

también está a la carga y el

Rhenania

cargará el 3 de Octubre.

Agente: M. BERJÓN.



El nuevo y rápido vapor «San Fulgencio», de la Compañía Cartagenera de Navegación, llegará a este puerto el viernes 26 del corriente con hueco de 4.000 barriles y saldrá para Londres y Newcastle tan pronto los cargue.

El magnífico y rápido vapor FRANCOLI, de la Línea Tintoré y Compañía, se encuentra en puerto a la carga para Liverpool. Consignatario, R. Castellanos.

Para New-York directo.



El magnífico vapor CITTA DI PALERMO, llegará a este puerto el 27 del corriente y saldrá directo tan pronto llene el poco hueco que trae.

Agente, José Gonzalez Canet.

Para el Báltico y Hamburgo



Línea de vapores del Svenska Lloyd.

El vapor DANIA saldrá fijamente el día 8 de Octubre para Christiania, Gothenburgo, Copenhagen, Stokholm y demás puertos del Báltico.

Se necesita pedir cabida y orden para embarcar.

Para más informes dirigirse a su consignatario Alfredo Rodríguez, Almería.



Vapor Marts

Saldrá el lunes 29 para Málaga, Algeciras, Huelva y Cádiz. Admite carga y pasajeros. Consignatario, Luis Campos.

TELEGRAMAS

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Nombramientos.

Madrid 28, 15.

Dicen de San Sebastian, que hoy se ha firmado un decreto nombrado presidente de la comisión de reformas sociales al Sr. Azcárate y vice presidente al Sr. Sanchez Toca.

Los czares de viaje.

(A las 17).

Comunican de San Petersburgo que los czares han salido de aquella capital para Rioadowa.

Huelga general.

(A las 17'30.)

En la sesión celebrada anoche por el congreso minero, se aprobó por unanimidad la huelga general.

De viaje.

(A las 19.)

Han marchado hoy para Villaharta y San Sebastian los Sres. Montilla y Weyler.

Cacargo.

(A las 19'30)

En la última sesión celebrada por el congreso minero de Colventry, este encargó al comité que determinara la fecha de la huelga general.

Mitins republicanos.—Sin novedad.

(A las 20.)

Los telegramas recibidos de los gobernadores dando cuenta de haberse celebrado meetings republicanos en varias provincias, acusan tranquilidad.

No hay acuerdo.

(A las 21.)

Dicen de Barcelona que el Gobernador civil y el capitán general de aquella capital se muestran partidarios de que se restablezcan las garantías, no estando conforme con ello el presidente de la Audiencia.

PERPEN

Toros en Córdoba.

Córdoba 28, 20.

Los toros lidiados hoy en esta plaza han resultado pésimos.

Malagueño recibió una ovación en el primero y bien en el segundo. Corchaito superiorísimo, concediéndosele una oreja. En medio de una gran ovación fué sacado en hombros.—VENANCIO.

LA CALETA.

Se alquila este conocido establecimiento, situado en la carretera de Nijar frente al Duzmo. Se compone de diez habitaciones, dos patios cubiertos de parras y jardín, habiéndose hecho además una importante reforma. Darán razón en el «Puerto de Triana», carretera de Nijar.

Aviso a los señores

embarcadores

THE ANGLO CONTINENTAL FRUIT CO. 523, Birkbeck Bank Chamber Londres.

Ofrecen sus servicios para la venta de fruta y todo producto del país. Dispuestos a dar todas las facilidades que requiera el negocio como anticipos, compras etc.

Se encargan de todas clases de consignaciones, que reciben la más esmerada atención mirando por las mercancías como intereses propio. Se invita correspondencia.

EXQUISITOS

CHOCOLATES

RR. PP.

BENEDICTINOS

sus clases son tres únicamente:

2, 2,50 y 3 pesetas

psquete, con canela, sin ella y a la vainilla.

De venta en casa de Francisco L. Izana Navarro

Antigua casa

Delamare y Foret.

G. FORET

FABRICANTE.—BARCELONA.

Glucosas líquidas, sólidas granuleadas. Caramelo para vinos. Productos químicos. Productos emológicos.

Vinagres de puro vino.

Representante para la provincia de Almería, Francisco Cruz Ferrer, calle de la Reina, núm. 8.

BARRILES

de roble y pinoble con serrín de 55 libras y 12 arcos. Para informes Pedro Aleman calle de Granada 35

Colegio de San Sebastian.

Restrico 4.

Manchas de la piel

Escoriaciones

granos, barrillos,

sarpullido

desaparecen usando

JABON BREA,

MARCA

“La Giraldá”

De venta en las buenas perfumerías.

Parraleros,

Ha llegado a este puerto un cargamento de puntales de pino para parrales que se venden a precios muy ventajosos.

Para pedidos e informes, Juan Rodríguez Burgos, Almería.

Imp. de «La Crónica Meridional».